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Szexuális zaklatásnak továbbra sincs helye Bécsben 

Bécs városa tovább bővíti 2018-ban indult "Leszek a mentőöved" elnevezésű 

kezdeményezését, amely a nők biztonságos szórakozását és a szexuális zaklatás 

megelőzését célozza meg a nyilvános és éjszakai terekben. 

A "Leszek a mentőöved" Bécs nők és lányok elleni erőszak és zaklatás elleni kampánya. 

A program három alappillére a tudatosítás, figyelemfelhívás és megelőzés. Ezek mellett fő 

célja, hogy közvetlen védelmet nyújtson a köztereken és rendezvényeken tartózkodó nőknek 

és fiataloknak, miközben képzésekkel és gyakorlati eszközökkel támogatja a biztonsági 

személyzetet, klubokat és intézményeket a zaklatás megelőzésében és kezelésében. A projekt 

mottójának egyértelmű üzenete az, hogy a nők számíthatnak a bécsi városvezetés 

támogatására – mint egy biztonságot nyújtó mentőövre -, amely megvédi őket a zaklatásoktól 

és támadásoktól, és amelyeknek nincs helye az osztrák fővárosban. 

"Az erőszak a nők ellen ott kezdődik, ahol a nők nem érzik magukat biztonságban. Bécs a 

világ egyik legbiztonságosabb nagyvárosa, és ezzel a kezdeményezéssel tovább erősítjük ezt, 

hogy a nők szabadon és nyugodtan mozoghassanak a köztereken", hangsúlyozta Kathrin Gaál 

Bécs alpolgármestere és nőkért felelős városi tanácsnoka.  

A kampány 2018-ban vette kezdetét olyan támogatókkal az élen, mint a város közfürdőit és 

szabadtéri strandjait üzemeltető Wiener Bäder, a Bécsben évente megrendezett, Európa 

legnagyobb szabadtéri zenei és kulturális fesztiválja, a Donauinselfest, a bécsi klubszcéna, 

valamint Bécs közlekedési vállalata, a Wiener Linien. 

Most 2025-ben új partnerek csatlakoztak, köztük a rangos, iskolák közötti kulturális 

találkozó, a Bécsi Iskolabál, amely szintén bevezette a zaklatás elleni intézkedéseket annak 

érdekében, hogy a fiatalok biztonságos és tiszteletteljes környezetben ünnepelhessenek. 

Illetve szintén új résztvevője a kezdeményezésnek az augusztus 30-án megrendezésre kerülő 

Gürtel Nightwalk is, egy éjszakai sétaprogram a bécsi Gürtel körút környékén, amelynek célja 

a biztonság növelése az éjszakai városi életben. A séta helyszínein képzett segítők lesznek 

jelen, akikhez a látogatók bizalommal fordulhatnak, ha zaklatást vagy nem kívánt közeledést 

tapasztalnak.  

A kampányhoz vállalatok is csatlakozhatnak, Bécs Város Női Szolgálata igény esetén képzési 

anyagot, workshopokat és konzultációt biztosít. További információk a 

rettungsanker.wien.gv.at weboldalon találhatók. 
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Képaláírás: A képen Kathrin Gaál Bécs alpolgármestere és nőkért felelős városi tanácsnoka 

(jobbra), valamint Eva Maria Holzleitner osztrák nőügyi miniszter (balra), láthatóak a kampány 

plakátjával.  
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